OTroBopu
5 Knac

1 2

5

oo

A)| B)

A)

B)

N)24 cek

B)

A)

N12

Peluenne Ha 3apava 10:

3a NbIIHOTO pasnncBaHe Ha pelleHneTo N HaMnpaHe Ha cnectaBaHUATa 3a BCEKU OEH:

Ha 7.12. X neesa 0,5T.
Ha 8.12. X +2 neBa 2X +2 0,5T.
Ha 9.12. X +4 neBa 3x+6 0,5T.
Ha 10.12. X +6 nesa 4dx+ 12 05T.
Ha 11.12. x +8 neBa 5x + 20 0,5T.
Ha 12.12. x +10 neea | 6x +30 0,5T.
Ha 13.12. X +12neea | 7x +42 0,5T.
Ha 14.12. x+14 neBa 8x + 56 0,5T.
Ha 15.12. x+16neBa |9x+ 72 05T
Ha 16.12. x+18 nea | 10x + 90 0,5T.
Ha 17.12. x+20neea | 11x+ 110 0,5T.
Ha 18.12. X +22 neea | 12x+ 132 05T.
Ha 19.12. X + 24 nea | 13x + 156 0,5T.
Ha 20.12. X+ 26 nesa | 14x + 182 0,5T.

[Tpu 3anucBaHe HAa BEpeH OTTOBOP 03 OMnucaHue Ha peuieHHeTo — 2 TOYKU

3a cocraBsHe Ha u3pas.: 14x +182 =224 - 3 TouKK

14x =224 - 182

14x= 42

3a nonyyaBaHe Ha otroBopa a)

x=3 neBa e uman Ha 7 gekemBpu B KacudkaTta cu Hukm - 3 To4ku

3a nosnyyasaHe Ha orroBopa 6)

Ha 17 pekemBpn 11x+ 110 =11.3 +110 =33 + 110= 143 neBa — 2 TOYKM

AKO ca noco4eHn camo KpaVIHMTe OTroBopwu, 0e3 onucaHune Ha peweHneTo — 5 Toukn




